

幸福是我们共同的家 社区

魏河社区

文明志愿者引导文明出行

本报讯 为大力弘扬志愿服务精神,倡导市民文明出行的交通理念,魏河社区积极组织志愿者参与花园路及三全路交叉口站岗执勤,发挥雷锋精神,协助交警开展交通管理工作。

6月3日早上7点半~8点半、下午6

点~7点,志愿者们身穿党员志愿者红马甲在花园路及三全路交汇处站岗。站岗过程中,志愿者们耐心地为市民指路,同时针对各种交通不文明行为进行劝阻和说服教育。

记者 鲁慧 通讯员 袁甜

小区物业清理楼院共享单车

本报讯 共享单车的出现方便了居民的出行,但也带来一系列的问题。部分居民为图方便,将共享单车骑进小区楼院,占用了小区内的公共停车区域,甚至堵塞楼道,给群众带来诸多不便。

6月1日下午,魏河花园合信物业对小区内的共享单车进行了集中清理,运送到花园路,摆放在公交站附近公共停车区域。

记者 鲁慧 通讯员 袁甜 文/图



新田社区

小小珠子穿出爱



本报讯 “哎呀,怎么这么难,我为什么总是拉不紧?”一个小朋友焦急地扯着手里的绳子问道。“别着急,这个是有技巧的,你先一手拉紧固定住线的一端,然后另一只手轻轻拉住线的另一端,像这样很容易就可以把结头拉进珠子里面了。”原来是新田社区的室内正在组织活动。

近日,新田社区在社区党群服务中

心开展了以“巧手慧心,小小珠子穿出爱”为主题的亲子活动。一大早,社区居民就陆续到来,看到桌子上摆放的样品爱不释手,立即请教老师及志愿者现场教学如何编织。

本次活动是街道新田社区春节过后首次线下活动,为了保障大家的安全,活动招募时就通知要求所有参与者必须佩戴口罩、测量体温,并在活动开始前确认没人对酒精过敏的情况下对活动室进行了酒精喷洒消毒。活动旨在提升辖区群众公共文明素养,丰富居民生活,营造“我陪你长大,你陪我到老”的和谐亲子关系,以及邻里间互助友爱的社区环境。活动在一片热闹又和谐的氛围中有序进行,大家争先恐后地忙碌着,在老师和志愿者的指导下,一只只栩栩如生的小蜻蜓崭露头角……

记者 鲁慧 通讯员 王秋华 文/图

开展摆放垃圾桶和清理小广告活动



本报讯 6月3日下午,新田社区组织4名志愿者在鹿港小镇院内开展清理小广告和摆放垃圾桶活动。

小广告不仅影响社区美观,其中包含的一系列虚假信息还会导致一些居民上当受骗,故铲除小广告势在必行。活动中,志愿者们顶着炎炎烈日,清理了健康教育专栏上面的小广告。志愿者们还对小区的垃圾桶进行了检查,登记破损的垃圾桶,并盖好垃圾桶盖子。

通过此次活动,志愿者们明白了在建设卫生城市过程中,应该做哪些事情,朝着哪方面努力才能把事情做好。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图

新龙社区

进商铺宣传扶持政策

本报讯 6月1日下午,新龙社区为助力辖区中小微企业纾困,在辖区上门宣传扶持政策,以此助力受疫情影响的中小微企业尽快复工复产。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图



走访慰问高龄老人

本报讯 为了让辖区老年人感受到社会的关爱和关注,6月3日上午,新龙社区走访慰问高龄老人。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图



国基路巡防中队 他们坚持每年自愿献血

本报讯 “你们几位都该叫献血专业户。”一名血站护士对3名经常义务献血者称赞道。

6月2日上午,国基路巡防中队李国营等3名队员在花园路巡逻时,发现花园路与宏明路交叉口附近停着流动献血车,就不约而同前去献血。来到献血车前填写登记表时,郑州中心血站值班护士一看到巡防队员就说:“你们是国基路巡防队的,你们经常来献血,我们都认识你们了。”几名熟人寒暄后,开始进入登记等献血程序。

3名巡防队员挨个填写义务献血登记表,护士询问近期个人信息,量血压,测体温,指检血液合格,开始抽血。在抽血时,巡防队员李国营左手紧握慢松,抽血护士对巡防队员准确的抽血姿势给予肯定。队员王百彦说,献血后需要紧按针眼10分钟,多喝水等。另一名队员提醒两天不能洗澡、三天不能喝酒等注意事项。现场血站工作人员对巡防队员



娴熟专业的献血常识给予肯定和称赞。血站护士笑着说:“你们经常献血,对献血知识掌握得很好,都成义务献血专业户了。”

在大家献过血休息时,郑州中心血站护士和巡防队员谈起经常义务献血献爱心时,队员韩广伟说:“从非典时开始我每年都坚持献血,这是一项利人利己的好事,我会经常参与。每当想到有人因为我的行为而获得救助,就觉得特别自豪。”

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

规范摆放共享单车



本报讯 6月2日下午,新田社区组织3名志愿者在辖区道路上开展了摆放共享单车活动。

活动中,志愿者们沿着花园北路检

查共享单车的摆放问题,发现有摆放不规范的现象及时处理,将共享单车摆放整齐,为辖区营造一个更加整齐规范的环境。与此同时,志愿者们还对辖区居民进行了关于共享单车整齐摆放的宣传活动。

此次活动,志愿者们摆放了30余辆共享单车,对辖区街道环境进行了美化,大家用实际行动为建设全国卫生城市贡献了自己的一份力量。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图

召开创建全国卫生城市动员会

本报讯 6月1日下午,新田社区在党群服务中心组织开展了“创建全国卫生城市”动员大会。

会议由社区书记校磊主持。会议首先传达了上级部门关于创建全国卫生城市的精神,并针对创建工作进行了安排。他提出,全体人员要对创建全国卫生城市提高认识、高度重视,创建全国卫生城市工作是一项聚

民心、顺民意的系统工程,需要社区广大群众和辖区单位的共同参与共同支持。

下一步,社区将发动辖区单位、社会各方力量,齐心协力把各自的优势充分发挥出来,把一切力量聚集起来,形成创建合力,为早日实现目标做出应有的贡献。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通